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VERBALE DEL CONSIGLIO DIRETTIVO 
 
In data 10 dicembre 2024, alle ore 18.30 si è riunito il Consiglio Direttivo dell’Associazione A.S.D.  
Ufficiali di Gara - Ci.U.Gì per discutere e deliberare sul seguente 
 

ORDINE DEL GIORNO 
 

1. Ricezione delle normative e nomina del Responsabile contro abusi, violenze e discriminazioni 
in tema di Safeguarding Policy – D-Lgs. N. 39/2021; 

 
2. Realizzazione di una home page denominata SAFEGUARDING sul sito internet, per la 

pubblicazione del modello organizzativo e del codice di condotta nonché della nomina del 
Responsabile; 

 
3. Apertura di una casella mail dedicata alle comunicazioni con il Responsabile; 

 
4. Varie ed eventuali. 

 
Il Presidente accerta la presenza dei seguenti consiglieri: Stefano Cacciamani (vicepresidente), 
Cumino Fulvio (segretario), Favara Antonino, Masino Roberto, Sartorello Roberto, Piovano Franco 
(consiglieri). 
 
Il Presidente constata e fa dare atto: 
– che sono presenti n. 6 consiglieri  
 
Il Presidente dichiara valida la seduta e chiama a fungere da segretario Cumino Fulvio. 
 
– sul tema n. 1  
Prende la parola il Presidente Enzo Barbero illustrando le linee guida in tema di Safeguarding Policy 
e comunica quali sono le misure da adottare come Associazione, nonché l’obbligatorietà di 
nominare un Responsabile contro gli abusi, le violenze e le discriminazioni. Vista la complessità 
dell’argomento viene affidato l’incarico ad un avvocato esperto nel settore. 
 
Vengono esaminate le proposte ricevute per ricoprire tale incarico. 
I membri del Consiglio Direttivo, dopo l’attenta analisi della documentazione ricevuta, verificate le 
assenze di negatività dal certificato del casellario giudiziale, controllato che risponda ai requisiti 
dell’Art. 13 del Modello Organizzativo e di Controllo e valutato le capacità a svolgere questo 
importante ruolo, assegnano l’incarico alla Dott.ssa Maria Luisa Cavallo (lic. 357537). 
 
– sul tema n. 2 
 Sul sito internet dell’asd Ci.U.Gì verrà creata una home page denominata SAFEGUARDING per la 
pubblicazione dei documenti. 
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– sul tema n. 3 
Al fine di poter avere un contatto “protetto” con il Responsabile, viene aperta una casella di posta 
specifica identificata come: safeguarding-ciugi@ufficialigaraacitorino.it 
 
– sul tema n. 4 
Nessun altro argomento viene discusso. 
 
La riunione viene tolta alle ore 21,10 del 10/12/2024 in quanto null’altro risulta all’ordine del giorno, 
previa redazione, lettura ed approvazione del presente verbale. 
 
 

 
Il Segretario 

 
 
 
 

Il Presidente 
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